

李旭俊：扎根基层的“多面手”

人物名片：李旭俊，2016年10月入党，现为常州市公安局金坛分局滨湖派出所东园社区民警。
人物格言：实实在在做人，尽心尽力做事。



李旭俊(右)在入户走访

“老人家，马上就要过年了，要注意防范入室盗窃，门窗关关好，听到陌生人敲门不要开。”下午五六点钟，社区居民大多已下班回家，采集居民信息、宣传防火防盗知识，李旭俊的入户走访工作才刚刚开始……

2012年从江苏警官学院毕业后，李旭俊先后担任常州市公安局金坛分局滨湖派出所河滨、翠园、东园社区民警。担任翠园社区民警之初，李旭俊了解到翠园小区是一个开放式的老小区，四通八达的道路虽然方便了小区居民出入，但也大大增加了侵财案件发案风险。

为了切实解决这一问题，李旭俊带着辅警老杨，邀请居委会主任，对小区情况进行一一摸排，用了一个月时间将翠园的基本情况烂熟于心。同时，在入户走访时，发放自制的防盗宣传单，对辖区盗窃案件发案情况和防盗方法作出温馨提示。通过李旭俊和同

事的长期走访和摸排，翠园社区见警率明显提高，发案率同比下降了16.7%。

“所里的很多前辈、同事都是党员，他们都很优秀，我要向组织靠拢，向先进看齐。”2016年10月，李旭俊怀着激动的心情加入中国共产党，那时，他就坚定了自己作为党员的初心：以党员的标准严格要求自己，更好地为人民服务。

今年9月的一天晚上，一名刘姓女子报警称收到表妹有自杀倾向的短信，再联系时手机已关机，刘女士十分着急。当天值班的李旭俊在确认两者系亲属关系后，立即将这一信息通过接处警平台发放至全区各个派出所并全力查找是否有刘女士表妹的踪迹。查找

无果后，李旭俊立即通过技术手段确定了人在武进区，其后刘女士在武进找到了情绪低落的表妹。第二天，刘女士送来了感激的锦旗，而李旭俊却表示：“能够帮助居民解决燃眉之急，是我应该做的。”

社区走访、处警执勤、侦查办案，李旭俊样样精通，7年的基层民警工作经历，让他成长为警营的“多面手”，同事口中的“小能手”。2018年，他获评优秀公务员，荣获金坛区政府嘉奖。

“作为年轻的社区民警，我要不断提升自己的能力，更好地帮助居民解决实际困难，保障辖区平安稳定。”李旭俊将谨记使命，当好辖区居民的守护者。

陈玉婷 文/摄

守初心 担使命 奋进新时代

打好项目攻坚战 确保实现“全年红”

(上接第一版)

督查中狄志强指出，今年以来我区经济发展稳中有进、进中有质，“三新一特”产业投资强劲，机械设备投入比重呈上升趋势，尤其重大项目招引取得重大突破，1-11月签约引进项目134个，协议总投资额537.72亿元。新签约引进工业项目中，“三新一特”产业项目占比达80%。重大项目连续突破，签约引进协议投资超10亿元项目14个，其中超30亿元或3亿美元项目5个，全面完成今年重大项目引进任务，为金坛快速发展奠定了坚实基础。他要求按照常州市委书记汪泉来坛督查重点项目时提出的，在振奋精神、提高标准、把握机遇、优化环境、夯实基础上攻坚

突破，广大企业家要进一步增强发展信心，党员干部要进一步增强担当意识，在重大项目上加强日常管理、加强服务保障、加强督查考核，推动项目早签约快落地、早开工快建设、早竣工快投产，努力开创金坛跨越发展的新局面。

虽然冬雨绵绵，却挡不住督查步伐。与会人员还督查了部分民生实事项目。钱资湖水利枢纽总投资1.04亿元，主要功能是调水改善城市水环境，今年9月通过验收。尧塘中学、尧塘中心小学总投资约3.2亿元，建筑面积55000平方米，今年8月竣工并交付使用。良常实验学校总投资4.86亿元，建筑面积63000平方米，与尧塘中学、尧塘中心小学一样建

有完善的中小学教学楼、行政综合楼、报告厅、图书馆、游泳馆等设施。农村公路上阮至茅山连接线工程主线全长10.473千米，项目概算投资约2.84亿元，填补了该片区南北向通道空白，对带动沿线旅游业发展及农村致富有着重要意义。

狄志强指出，民生实事建设，就是要让老百姓分享到经济发展带来的成果。他要求进一步树立以人民为中心的发展理念，高标准、高质量稳步推进各项民生实事项目，紧盯工程建设时间节点，确保工程进度、质量和安全，真正把政府民生实事项目办为人民群众满意的民心项目。

蒋建君 孙婷/文 鲁婷/摄

我区召开2019年度党组织书记履行全面从严治党主体责任述职会

(上接第一版)

要建强干部队伍，注重深入工作一线了解掌握干部政治表现，进一步拓展年轻干部人才来源渠道，重点抓好更大范围综合选拔紧缺专业人才、公开选调公务员等工作，为跨越发展注入新鲜血液、增添强劲活力。要营造良好政治生态，牢牢扛起全面从严治党主体责任，推动“两个责任”在基层落地生根。要强化意识形态工作，旗帜鲜明坚持党管宣传、党管意识形态，进一步完善责任体系，拉紧责任链

条。要做大做强正面宣传，围绕全面决胜“十三五”，展示发展成就，坚定发展信心，通过富有成效、持之以恒的宣传引导，将“包容谦和、敢干敢拼”潜移默化为广大市民的性格基因。

三是加强领导，形成全面从严治党党的强大合力。狄志强要求，各级党(工)委(党组)要深刻理解和准确把握新形势下管党治党的基本要求，坚持真抓真管、严抓严管、长抓长管。要加强部门协调配合，着力破解党建服务精准脱贫、农村党

员教育管理、非公企业和社会组织党建规范提升等工作难题。要严格抓好监督考核，聚焦重点岗位、重点任务、重点环节，完善考核评价体系，把履行全面从严治党主体责任情况纳入基层领导班子考核内容，进一步强化督导检查、考核评价和结果运用，有效推进党建主体责任落实。同时，要让失责必问、问责必严成为常态，倒逼党建责任和工作落实。

会议还进行了民主评议。
邵楨

我区收听收看省委人大工作会议

(上接第一版)

会议要求，各级各部门要坚持在党委领导下，支持人大及其常委会依法行使立法权、监督权、决定权、任免权，以创

造性工作的实际成效，助力经济社会发展和改革攻坚任务。要按照宪法法律的规定，积极主动接受人大监督，进一步健全向人大报告工作制度，认真

执行人大决议决定，扎实办理人大代表议案建议，切实提高依法行政、依法监察、公正司法水平。

邵楨 左玲

疫苗犯罪行为从重追究刑责

本报讯 为保证疫苗质量和供应，规范预防接种，我国首部《疫苗管理法》12月1日起正式施行，针对疫苗管理中的突出问题作出制度设计。

《疫苗管理法》明确，疫苗犯罪行为依法从重追究刑事责任；对违法生产销售假劣疫苗，违反生产、储存、运输相关质量管理规范要求等情形的，设置了比一般药品更高的处罚；对相关责任人依法实行罚款、行政拘留、从业禁止直至终身禁业等。

《疫苗管理法》还为疫苗管理的全链条、各环节、各主体设

定了严格的责任。疫苗生产环节实行严格准入制度，比药品管理法规定的从事药品生产条件的要求更加严格；疫苗流通环节要求疫苗储存、运输全过程应处于规定的温度环境并定时监测；预防接种环节要求医疗卫生人员严格按照要求提供预防接种服务，如接种时要“三查七对”，接种后发现不良反应要及时救治等。

陈玲

政策解读
ZHENG CE JIE DU

我区3家企业技术中心被认定为常州市企业技术中心

本报讯 近日，常州市工信局公布了2019年常州市企业技术中心名单。根据《常州市企业技术中心认定管理办法》，经过企业申报、区工信局推荐、现场核查、专家评审等环节，我区中航锂电科技有限公司、江苏鹿山光电科技有限公司和信维通信(江苏)有限公司3家企业技术中心被认定为市级企业

技术中心。据悉，申报市级企业技术中心对推动企业加快技术创新，提升企业技术创新能力，强化企业技术创新主体地位，有很大推动作用，有助于充分发挥企业技术中心在我区创新体系和企业创新能力建设中的引领示范作用。

杨国平 臧风华

我区168家企业享受稳岗返还政策

本报讯 近日，区人力资源和社会保障局公示了2018年稳岗返还企业名单，江苏良腾机械有限公司等168家企业享受2018年稳岗返还。

今年以来，我区积极帮助企业减轻负担，多措并举送政策上门、送服务到人，重点落实好就业创业社保补贴和失业保险援企稳岗等政策，最大程度释放政策红利。失业保险费率连续多次下降，从3%降至目前的1%。

此次，我区将为公示的168家企业发放稳岗补贴500多万元，惠及职工2万多人。

下阶段，区人力资源和社会保障局将继续抓紧抓好企业稳岗返还政策，进一步落实好社保降费、技能提升培训、人才服务等援企惠民政策。

左玲

中国供销合作社
CHINA CO-OP
茅山竹海